

O moj najljubeznivejši Jezus!

v spriče-
vanje hva-
ležnosti in v
odškodo-
vanje svoje
velike ne-
zvestobe da-
rujem ti jaz:
J. J.



svoje serce,
posvetim se
ti ves in s
tvojo milost-
jo sklenem
te nikoli več
ne razžaliti.
(100 dni
odpustkov.)

Pobožnost k najsvetejšemu sercu Jezusovemu

hoče odrešenik po besedah blažene Margarete
Alakok takole poplačati:

1. Dal jim bom vse milosti, ki jih v svojem etanu po-
trebujejo.
2. Prinesel bom mir v družino.
3. Tolžil jih bom v trpljenji.
4. Gotovo zavetje jim bom v življenji, zlasti pa ob
smertni uri.
5. Pri vseh opraviilih jim bom podelil moj obilni blagoslov.
6. Grešniki bodo našli v tem sercu studenec in nezmerno
morje mojega usmiljenja.
7. Mlačne duše se bodo k poprejšnji gorečnosti povernile.
8. Goreče duše bodo veliko popolnost dosegle.
9. Duhovni bodo dobili milost najternejša serca ganiti.
10. Blagoslovil bom hiše, v katerih bo postavljena in
čočena podoba mojega serca.
11. V mojem sercu bodo zapisana imena tistih, kateri
to pobožnost širijo in iz serca jih ne bom nikoli izbrisal.
12. Oznanuj in pusti oznanjevati, da svojim milostim
ne bom postavil ni mere, ni meje za vse, kateri jih bodo
v mojem sercu iskali.

Z dovoljenjem duhovske oblastniže.

[1878]

**Rožni venec, s katerim pođastimo ōednosti naj-
svetejšega serca Jezusovega.**

Bog! glej na mojo pomoč. — Gospod, hiti mi pomagat.

1. O moj najljubeznivejši Jezus, če ogledujem tvoje najsvetejše serce, in vidim, da je do grešnikov polno ljubezni in sladkosti, napolnuje se moje serce z veseljem in sè zanesljivim upanjem, da me boš milostljivo sprejel. Oh, kolikokrat sem grešil! Sedaj pa objokujem in sovražim svoje grehe, kakor Peter in skesana Magdalena, ker sem ž njimi razžalil te, največe blago. O, odpusti tudi meni vse moje grehe! Naj umerjem rajše, prosim te za to po tvojem najsvetejšem sercu, kakor da te še kterikrat razžalim; če moram pa še dalje živeti, hočem živeti le za to, da bo moja ljubezen tvoji ljubezni primerna.

En „Očenaš“ in pet: „Čast bodi Bogu očetu i. t. d. k časti božjega serca; potem naj se reče:

Sladko serce mojega Jezusa, daj, da te zmiraj bolj in bolj ljubim!

2. Hvalim, o moj Jezus, tvoje ponižno serce, in zahvalim te, da si mi ga v zgled dal in da me ne samo z najmočnejšimi pogoni budiš, posnemati ga, temuč mi hočeš tudi s ceno takih poniževanj, katere si prestal, pot do tega kazati in ravniti. O, kako sem bil nespameten in nehvaležen! O, kako daleč sem zašel od te poti! Oh, prizanesi mi! Nič napuha, nič časti, lakomnosti več! Od sedaj naprej hočem s po-

nížnim srcem za teboj hoditi, da dosežem mir in zveličanje. Daj mi k temu kreposti in moči, in vekomaj bom hvalil in častil tvoje najsvetejše serce. —

En „Očenaš“ in pet „Čast bodi Bogu očetu i. t. d.
Sladko serce mojega Jezusa i. t. d.

3. Občudujem, o moj Jezus, tvoje najpoterpežljivejše serce, in zahvalim te za toliko prečudnih zgledov nepremagljive poterpežljivosti, katero si nam zapustil. Žal mi je, da so mi očitali zastonj ti zgledi dozdej mojo mehkužnost, ki najmanjšo nadlogo prenesti ne more. Oh, moj ljubljen Jezus, vlij mojemu sercu gorečo in stanovitno ljubezen do križa in terpljenja, do pokore in zamoritve, da gredè za teboj na kalvarsko goro s teboj dosežem nebeško veselje in krasoto.

En „Očenaš“ in pet „Čast bodi Bogu Očetu“ i. t. d.
Sladko serce mojega Jezusa i. t. d.

4. Ako pogledam tvoje krotko serce, o moj ljubljen Jezus, se moram prestrašiti, da je moje serce tvojemu sercu tako nepodobno. Treba je le ene besede, le enega pogleda, le sence zopernosti in že sem razdražen, ali začnem tožiti. Odpusti mi te zažige strasti in daj mi milost za naprej, v vsaki zopernosti tvojo nespremenljivo krotkost posnemati in tako vednega svetega miru uživati.

En „Očenaš“ in pet „Čast bodi Bogu Očetu“ i. t. d.
Sladko serce mojega Jezusa i. t. d.

5. Hvala in čast bodi, péta o Jezus, tvojemu velikodušnemu sercu, ki je premagalo

smert in pekel in ki je te in vse hvale vredna. Jaz pa sem več kot dozdej osramoten, ko vidim, da je nasproti moje serce tako malo-serčno, da se vsake krivice boji, in se že zaradi praznih besedi vstraši. Naj ne bo pa še dalje tako. Serčno te prosim, daj mi serčnost in moč, da s teboj vojskujoč in zmagajoč na zemlji, tudi s teboj vesel vriskam v nebesih.

En „Očenaš“ in pet „Čast bodi Bogu Očetu“ i. t. d.
Sladko serce mojega Jezusa i. t. d.


Obarnimo se k Mariji, in posvetujoči se zopet njeni službi, goverimo se zaupanjem na njeno materno serce:

Prosim te, o mogočna gospodova mati, in moja mati Marija, po najimenitnejših lastnostih tvojega najslajšega serca: izprosi mi stanovitno pobožnost do najsvetejšega serca Jezusovega, tvojega sina, da z vsemi mislimi in čutili v to serce zaklenjen izpolnim vse svoje dolžnosti, in vselej zlasti pa ta dan Jezusu voljan in goreč služim.

V. O serce Jezusovo od ljubezni do nas goreče.

R. Vžgi naša serca z ljubeznijo do tebe.

Molimo. Prosim te, o gospod, da bi nas sveti Duh s svojim ognjem, katerega je naš gospod Jezus Kristus iz srede svojega serca na zemljo poslal in hotel, da se močno vžge, ki s teboj živi in kraljuje v edinosti tistega svetega Duha, Bog od vekomaj do vekomaj.

Amén. A circular library stamp is overlaid on the bottom part of the page. The text around the perimeter of the stamp reads "Nacionalna in Univerzitetna Biblioteka Ljubljana". In the center of the stamp, there is a smaller circular emblem with a figure, possibly a saint or a religious symbol, and some text that is partially obscured by the main text of the page.

Litanije k božjemu sercu Jezusovemu.

Gospod, usmili se nas

Kriste, usmili se nas

Gospod, usmili se nas

Kriste, sliši nas!

Kriste, usliši nas

Bog oče nebeški, usmili se nas *)

Bog sin odrešenik svetá,

Bog sveti Duh resnični Bog

Sveta Trojica en sam Bog,

Serce Jezusovo, sinu večnega očeta,

Serce Jezusovo, sinu neomadežovane device,

Serce Jezusovo, ti tempelj božestva,

Serce Jezusovo, v katerem se najdejo vsa bogastva nč
nosti in modrosti božje,

Serce Jezusovo, večno dopadajenje nebeškega Očeta,

Serce Jezusovo, ti zaklad božjih milosti,

Serce Jezusovo, ti nevsahljivi studenec nebeških dobrot,

Serce Jezusovo, ti ognjeno morje ljubezni božje,

Serce Jezusovo, katero je posredovalo našo spravo z
Bogom,

Ti iz ljubezni goreče serce Jezusovo,

Ti stanovitno in večno ljubeče serce Jezusovo,

Ti dobrodelno serce Jezusovo,

Ti usmiljeno serce Jezusovo,

Ti krotko serce Jezusovo,

Ti ponižno serce Jezusovo,

Ti poterpežljivo serce Jezusovo,

Ti ranjeno serce Jezusovo,

Ti žaljeno in britko serce Jezusovo,

Ti z našimi grehi obloženo serce Jezusovo,

Serce Jezusovo, naša hrana, in naš vsakdanji dar,

Serce Jezusovo, ti veselje angelov,

Serce Jezusovo, ti počivališče pobožnih,

Serce Jezusovo, ti sladkost čistih duš,

Serce Jezusovo, ti pribežališče grešnikov.

Serce Jezusovo, ti tpanje ljudi,

Serce Jezusovo, ti krepcilo bolnikov,

Serce Jezusovo, ti čolažba amirajočih,

*) Tako se odgovarja do kanca.

Serce Jezusovo, ti blagor izvoljenih,
Jagnje božje, ki grehe sveta odjemlješ, (kakor navadno.)

V. Jezus krotek in iz serca ponižen

R. Vpodobi moje serce po tvojem sercu.

Molitev.

Vsegamogočni Bog! ker v najsvetejšem sercu tvojega ljubljene gasina najdemo ves naš blagor, in v njem častimo najimenitnejše dobrote njegove ljubezni do nas, prosimo te, daj nam milost, da se ne bomo samo teh milosti razveseljevali, temuč jih tudi v naše zveličanje obračali po tistem Jezusu Kristusu tvojem sinu, našem gospodu. Amen.

Priserčna molitev najsvetejšemu sercu Jezusovemu.

(Od blažene Margarete Alakok.)

V svoji najglobokeji ponižnosti se veržem pred te najsvetejše, božje serce Jezusovo, da ti svojo udanost skažem, te molim, ljubim in častim kolikor je v moji moči. Tebi ljubeznivemu prijatelju moje duše priporočujem s terdnim zaupanjem vse moje potrebe in stiske, vso mojo revščino, moje uboštvo, mojo pomankljivost, mojo slabost, mojo lenobo, mojo mlačnost, z eno besedo, vse moje dušne rane, in priserčno te prosim, da se me zarad istih usmiliš in mi v svojem velikim usmiljenju na pomoč pritečeš. O serce ljubezni, reši me! Z vsem, s čemur je mogoče te ganiti, prosim te, daj meni, in vsim, katerih zveličanje je v isti nevarnosti, milost ostati v tvoji ljubezni. Oh

serce božje ne pusti, da bi se pogubil v povodnji mojih hudobij, da bi le v tvoji ljubezni ostal, sicer pa gospoduj z menoj po tvojem dopadajenji. Ne zaverzi me od te, v te imam vse zaupanje. Prosim in k tebi kličem, o ti edina moja rešitev vsega mojega hudega, zlasti greha, največjega hudega. Pokončaj ga v meni in odpusti mi vse hudo, s katerim sem te razžalil. Žal mi je iz serca čez vse, da sem te kedaj razžalil, in prosim te iz celega serca za odpuščanje. O vse ljubezni najvrednejše serce, daj mi in vsim, ki so se moji molitvi priporočili, ali za katere sem moliti dolžan, čutiti svojo najvikšo moč. Pomagaj nam, vsakemu v svoji posebni potrebi. O serce polno usmiljenja, gani terdovratna serca grešnikov, in tolaži duše rajnih v vicah. Bodi pribežališče umirajočih, tolažba stiskanih in terpečih, bodi končno meni, o serce ljubezni, vse v vsem; zlasti bodi pribežališče moje duše na mojo smrtno uro, in objemi jo z rokami tvojega usmiljenja.

Molitve zadobiti odpustke.

Molitev k najsvetejšemu sercu Jezusovemu.

Glej, o moj najljubeznivejši Jezus, kako velikost je dosegla tvoja ljubezen! Sè svojim mesom in sè svojo drago kervijo si mi pripravil božjo hrano, da bi se ves meni daroval. Kedo te je prignal k taki preobilnosti ljubezni? Gotovo ne drugo, kakor tvoje ljubeznjivo serce. O češenja

vredno serce mojega Jezusa, ognjišče ljubezni božje, vzemi mojo dušo v tvojo sveto rano, da se bom v tej šoli ljubezni učil, zopet ljubiti tistega Boga, ki mi je dal tako prečudne spričevanja svoje ljubezni. Amen.

(100 dni odpustkov enkrat na dan.)

Molitev za umirajoče.

O najdobrotljivejši Jezus, ljubljenco duš, zaro-tim te, po smertni britkosti tvojega najsvetej-šega serca, in po bolečinah tvoje neomadeževane matere, operi v tvoji kervi grešniko celega svetá, kateri sedaj umirajo, in ki bodo danes umerli. Amen.

O v smertnih britkosti terpeče serce Jezu-sovo, usmili se umirajočih. (Vselej 100 dni odpust.)

Končna molitvica.

Jezus, krotek in iz serca ponižen, vpodobi moje serce po svojem sercu. (300 dni odpustkov.)

Naj bo povsod ljubljeno najsvetejše serce Jezusovo. (100 dni odpustkov.)

Najsvetejše serce, usmili se nas. (100 dni odpustkov.)

Slava, češčanje, spoštovanje in hvala naj se daje vsaki tretjek v podobi kruha zakri-temu Jezusovemu sercu v vsih tabernakelnih zemlje, do konca sveta. (100 dni odpustkov enkrat na teden.)

Tisk in zaloga

J. Blaznikovih naslednikov v Ljubljani.